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SPORT  

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 19 maart 2018 

Afgelopen woensdag heeft uw Kamer het arbeidsmarktprogramma 
«Werken in de zorg» (Kamerstuk 29 282, nr. 303) ontvangen. In vervolg 
daarop stuur ik u een drietal onderzoeksrapporten die een relatie hebben 
met (de aanpak van) de arbeidsmarktvraagstukken in de zorg. Het betreft 
de volgende rapporten1: 

1. Zorgpact. Samen op weg naar beter  

Waarom werken sommige samenwerkingsverbanden wel en anderen 
niet? Hoe kijken professionals aan tegen samenwerking in de regio en wat 
zij daarbij nodig hebben? De ministeries van VWS en OCW vroegen 
Platform31 om te verkennen hoe de samenwerking tussen zorg, onderwijs 
en overheid eruit ziet binnen de verschillende initiatieven van het 
Zorgpact, en wat werkzame elementen zijn. Dit kan gebruikt worden voor 
het stimuleren en de optimalisering van de regionale samenwerkingsver-
banden. 

2. De aantrekkelijkheid van het werken in de intramurale 
ouderenzorg voor de hbo-opgeleide verpleegkundige  

Nivel heeft op verzoek van het Ministerie van VWS onderzoek uitgevoerd 
naar de aantrekkelijkheid van het werken in de intramurale ouderenzorg 
voor de hbo-opgeleide verpleegkundige. Het rapport laat zien dat de inzet 
met het arbeidsmarktprogramma «Werken in de zorg» op onder meer de 
verbetering van de kwaliteit van stages, passende arbeidscontracten en de 
vermindering van werkdruk bijdraagt aan de aantrekkelijkheid van het 
werken in de zorg. 

1 Raadpleegbaar via www.tweedekamer.nl
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3. Keuzevrijheid in de wijkverpleging  

Het onderzoek «keuzevrijheid in de wijkverpleging» is naar aanleiding van 
het bestuurlijk akkoord wijkverpleging opgesteld. Dit is een verkennend 
onderzoek op basis van beperkt aantal interviews. Het beschrijft de 
factoren die de keuzevrijheid in de wijkverpleging belemmeren. Arbeids-
marktproblematiek komt hier als grootste knelpunt uit. De uitkomsten van 
het onderzoek dienen als input om tot verbeterpunten te komen voor de 
contractering en zorginkoop van 2019. 

De Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
H.M. de Jonge
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